



Коммерсантъ: «СКР возбудил дело в отношении украинских силовиков»

Они обвиняются в похищении россиян с целью обмена

Следственный комитет России (СКР) возбудил очередное дело в отношении украинских силовиков и их руководителей. На этот раз речь идет об организованном преступном сообществе, которое, по версии СКР, занималось похищением россиян с целью их дальнейшего обмена на украинских военнослужащих, попавших в плен к представителям самопровозглашенных ДНР и ЛНР.

«Управлением по расследованию преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны, ГСУ СК России в отношении неустановленных лиц из числа руководства и сотрудников силовых структур Украины возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 и 2 ст. 210, п. «а» ч. 3 ст. 126, ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 3 ст. 127.1, п. «а» ч. 3 ст. 126, п. «в» ч. 3 ст. 127.1 УК РФ (организация преступного сообщества, похищение человека, торговля людьми)», — сообщили сегодня в СКР.

Напомним, это уже не первое дело, в рамках которого руководители украинских силовиков обвиняются СКР в незаконных методах ведения войны, геноциде и других особо тяжких преступлениях.

Как правозащитники нашли тайные тюрьмы Украины и Новороссии

Как говорится в деле, практически с самого начала боевых действий на территории самопровозглашенных ЛНР и ДНР, то есть с апреля 2014 года «неустановленные лица из числа высшего руководства силовых структур Украины, используя свои властные и распорядительные полномочия», создали преступное сообщество, целью которого было похищение людей для их дальнейшей продажи.

«В состав преступного сообщества его руководители вовлекли подчиненных сотрудников из региональных управлений силовых структур», — сообщили в СКР.

По данным следователей, для ОПС были характерны тщательная разработка планируемых преступлений, четкая иерархическая структура и сплоченность, свойственная военнослужащим. Объектами похищений были российские граждане.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ООН обвинила СБУ в систематических пытках людей

Преступления в основном совершались по одной схеме: сначала в отношении россиянина фальсифицировалось уголовное дело, в рамках которого он задерживался, затем его похищали и незаконно удерживали с целью дальнейшего обмена на украинских военнослужащих, попавших в плен к бойцам ЛНР и ДНР.

«Так, в 2014 году гражданин Российской Федерации, находившийся на Украине, был задержан по надуманному основанию по подозрению в посягательстве на территориальную целостность и неприкосновенность Украины,— сообщили в СКР.— Под воздействием угроз и принуждений он дал признательные показания и заключил с прокурором сделку о признании им вины, а затем суд освободил его от наказания, назначив испытательный срок. После чего участники преступного сообщества насильно вывезли его в другой регион Украины, где до настоящего момента незаконно удерживают в контролируемом ими помещении закрытого типа».

В деле есть еще один аналогичный эпизод, касающийся задержания россиянина на Украине по обвинению в незаконной переправке людей через российско-украинскую границу и его последующего осуждения на условный срок. И в этом случае россиянин был похищен и удерживался вплоть до обмена на попавших в плен к ополченцам ДНР и ЛНР украинских военных.

Александр Александров, газета "Коммерсантъ" от 11.10.2016

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1072742>